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Також Шольц висловився щодо ролі НАТО.

Шольц вважає, що Путін не повинен виграти війну / фото president.gov.ua

Колишній канцлер Німеччини Олаф Шольц розкритикував президента РФ Володимира

Путіна та його "демілітаризацію України". Про це пише Clash Report.

"Путін не повинен виграти війну. Це було метою. І, чесно кажучи, він не виграє війну. Ось

правда про те, що ми маємо можливість спостерігати. І якщо перелічити всі його цілі - він

не досяг жодної з них", - заявив він.
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ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні

Вас також можуть зацікавити новини:

Також Шольц висловився щодо ролі НАТО.

"НАТО було засновано - як одного разу сказав відомий американський військовий офіцер -

для того, щоб не пускати росіян, утримувати Сполучені Штати всередині та стримувати

німців. У цьому є сенс", - пояснив він.

Колишній держсекретар США Ентоні Блінкен заявив, що 70% німців вважають Сполучені

Штати противником:

Раніше видання The Washington Post писало, що заява Путіна про те, що війна в Україні

"наближається до завершення", пов’язана не з готовністю Кремля до миру, а зі

зростаючим внутрішнім тиском на російську владу.

Після більш ніж чотирьох років війни Росія стикається не тільки з проблемами на фронті, а

й із посиленням суспільного невдоволення, економічними труднощами та втомою

населення.

"Якби ви провели це опитування два роки тому, результат був би зовсім іншим.

Пам’ятаю, канцлер, коли ми були разом на саміті G7, президент Байден сидів із

президентом Макроном, і Байден сказав: "Америка повернулася". А Макрон запитав:

"На як довго?"
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Батогом і пряником: російських студентів все активніше вербують у пілоти дронів, -

Bloomberg

Трамп заявив, що обговорював із Сі Цзіньпіном війну в Україні

"Я б не радив їхати до США": Мерц різко висловився про Америку за Трампа

Володимир Путін Олаф Шольц

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .
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Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки .

Стосунки

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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